

好小伙儿辞职为捐髓

7月16日,经过近3小时的采集,来自秦皇岛市的徐先生在河北医科大学第二医院捐献了160毫升的造血干细胞悬液。据悉,徐先生成为中华骨髓库第8616例,河北省第415例,秦皇岛市第25例。

燕都融媒体记者
杨佳薇 文/图



95后青年捐髓救人

“能救一个人性命,我愿意!”昨日8时20分到11时10分左右,经过近3小时的采集,徐先生完成了160毫升的造血干细胞采集,脸上露出了满意的笑容。“这是我一直以来的愿望。”

95后小徐是个很有故事的青年,阳光向上,有着与年龄不符的成熟与稳健。自古英雄出少年,小徐自幼习武,8岁被选送嵩山学习,小徐进步很快,12岁就被国家跆拳道2队选中,经过刻苦训练,

为捐髓辞去工作

2019年4月,徐先生已是广州某健康产业集团销售经理,在广东出差的他接到红十字的通知,被告知与一名白血病患者初配成功。在询问是否愿意捐献造血干细胞时,小徐丝毫没有犹豫:“能救一个性命,我愿意!”

因工作需要,徐先生一直在全国各地出差,可他救人的初心始终没有改变。2019年5月,徐先生积极配合有关方面完成了高分辨血样检测、健康体检、制定采集计划等各个流程。可是,由于工作的原因他经常每天睡眠时间不足5个

小时,“在内蒙古的一次出差,中途倒车路过草原、沙漠、湖泊等地,共坐车将近31个小时。”徐先生说,当得知患者情况紧急要7月捐献时,徐先生随即向单位请假,但单位规定不能请假时间过长,为了能有良好的身体状态进行捐献,他决定辞职。

顺利完成捐献前体检后,到打动员剂的这几天,徐先生动员反应特别大,但是这丝毫没有动摇他捐献造血干细胞的心。

获得过少年组冠军。

因为伤病,16岁退役后,小徐走进学堂。高考后,他成为湖北中医药大学的一名大学生。2014年10月6日,在学校组织的无偿献血、捐献造血干细胞宣传活动中,工作人员介绍说捐献造血干细胞能救人,当时的徐先生没有多想,就留存了8毫升血样,加入了中华骨髓库,成为了一名造血干细胞志愿者,“我就是希望为血液病患者带来生命希望。”

顺利地完成捐献前体检后,到打动员剂的这几天,徐先生动员反应特别大,但是这丝毫没有动摇他捐献造血干细胞的心。

小时,“在内蒙古的一次出差,中途倒车路过草原、沙漠、湖泊等地,共坐车将近31个小时。”徐先生说,当得知患者情况紧急要7月捐献时,徐先生随即向单位请假,但单位规定不能请假时间过长,为了能有良好的身体状态进行捐献,他决定辞职。

希望更多人加入捐髓的队伍

采访期间,秦皇岛红十字会工作人员谈起徐先生,“徐先生的父亲是一位高中老师,从小就教育他做个正直勇敢的人,在一次出差坐长途汽车时,徐先生路遇劫匪,当时情况比较复杂,他替一个素不相识的人挡了一刀,现在手臂上还有疤痕呢!”

“现在好多人都以为捐献造血干细胞是穿刺抽骨髓,我就想通过这次捐献告诉更多的人,其实这就跟献血一样,要说捐献这事,也没觉得我有多高尚,就是能帮一把是一把。”徐先生朴实地说道。

省造血干细胞管理中心工作人员表示,年龄在18-42周岁,身体健康(符合无偿献血条件),有意加入中华骨髓库的志愿者,可与所在地省级分库或红十字会联系,在当地的采血点采集8-10毫升血液,经HLA(人类白细胞抗原)分型检测,把相关资料录入到中华骨髓库的数据库中,这样就成为造血干细胞志愿捐献者了,“希望造血干细胞捐献者的榜样力量,能激励更多适龄健康公民加入中华骨髓库。”

不裁员或少裁员可申报稳岗补贴

燕都融媒体记者 李春炜

7月15日,石家庄市就业服务中心印发通知,从即日起,符合条件的企业可以向参保地失业保险经办机构申报稳岗返还业务。失业保险经办机构支持企业稳定岗位补贴是政府为了稳定就业岗位、鼓励企业不裁员或少裁员而对企业发放的补贴。

记者采访获悉,稳岗返还政策分为两类型。企业稳岗返还:对不裁员或少裁员的参保企业,可返还其上年度实际缴纳失业保险费的50%(实际缴纳失业保险费是指2018年申报的失业保险费中正常缴纳的部分);经营困难且恢复有望企业稳岗返还:2019年1月1日至12月31日,对面临暂时性生产经营困难且恢复有望、坚持不裁员或少裁员的参保企业,返还失业保险费标准按照6个月的全市月人均失业保险金和参保职工人数确定。

按照相关要求,以上两个政策同时执行,企业只能享受其中一项,稳岗返还每年申请一次。

按照要求,本次业务申报,困难企业可享受稳就业政策的执行期限为2019年1月1日至12月31日。各级人社部门要在规定时限内随时受理符合条件企业申报材料,按程序组织开展困难企业认定工作。省政府确定的僵尸企业、被列入社会征信记录的严重失信企业,不宜返还失业保险费。

企业未参加失业保险或欠缴失业保险费的,按规定补缴失业保险费后,可享受相应的稳岗返还政策。享受稳岗返还资金的企业,同一年度内不能同时享受援企稳岗补贴(冀政办发[2017]68号文件规定的稳岗补贴)。欠缴失业保险费的企业按照人力资源社会保障部门核定的失业保险费欠缴数额予以补缴。

据悉,稳岗返还资金主要用于职工生活补助、缴纳社会保险费、转岗培训、技能提升培训等稳定就业岗位相关支出。企业取得稳岗返还资金后,应专账核算,鼓励企业优先用于缴纳社会保险费。

稳岗返还申请条件

(一)申请稳岗返还的企业应同时具备以下条件:

1. 生产经营活动应符合国家、省及所在地产业结构调整 and 环保政策;
2. 上年度未裁员或裁员率不超过全省城镇登记失业率控制目标4.5%;
3. 上年度足额缴纳失业

保险费满12个月。

(二)申请经营困难且恢复有望企业稳岗返还的,除具备上述条件外,还应符合以下条件:

1. 足额缴纳失业保险费且无历史欠缴;
2. 提供与企业工会协商制定的稳定就业岗位措施。

经营困难且恢复有望企业认定条件

1. 2018年以来连续亏损3个月(含)以上;
2. 受当前外部经济影响或属于周期性行业下行阶段;
3. 产品市场竞争力较弱;
4. 2017年以来未发生重大生产安全责任事故;
5. 企业无违法违规记录;
6. 生产经营活动应符合国家、省及所在地产业结构

调整和环保政策;

7. 足额缴纳失业保险费且无历史欠缴;
8. 上年度未裁员或裁员率不超过全省城镇登记失业率控制目标4.5%;
9. 与企业工会协商制定了稳定就业岗位措施。

省政府确定的僵尸企业、被列入社会征信记录的严重失信企业,不列入困难企业认定范围。

稳岗返还申请流程

参保地失业保险经办机构运用失业保险经办机构信息系统,对符合稳岗返还条件的企业进行审核,并对初审通过的企业主动推送《稳岗返还资金申请表》及相关信息。符合条件的企业收到推送的信息后,可向参保地失业保险经办机构提出申请。

参保地失业保险经办机构核对无误后,报市级失业保险经办机构核实相关信息,经市级人社部门批准

后,对拟给予稳岗返还的企业名单和资金数额在人社部门官网进行不少于5个工作日公示。

公示无异议的,市级人社部门协调市级财政部门将返还资金拨付到市级失业保险基金支出户,市级失业保险经办机构再将返还资金拨付至县(市、区)经办机构支出户,按规定程序将返还资金拨付至企业在银行开立的基本账户。

声明公告

咨询电话:0311-85886555,85815289

公告

河北省赵县公安交警大队新增电子警察四处,安济大道与建设西路口,赵元路与南三大桥外环路路口抓拍闯红灯、压线、逆行,不按导向车道行驶行为,自强路北侧信誉楼段抓拍压线、逆行、违法变道行为。超速抓拍为赵元路南,北两侧,具体位置为北纬37°45'25",东经114°41'28"。根据《道路交通安全法》相关规定,现将以上路段公示,与2019年6月26日开始使用,特此公示。

赵县公安交警大队
2019年6月21日

声明:长安逸品美餐厅丢失河北增值税普通发票五张,发票号04283354,04283355,04283358,04283360,04283361,声明作废。

声明:患者冯芸晴(身份证号130183200004040029)住院发票丢失,发票号A006407662,金额3034.41元,特此声明。

声明:车主宋海翼 AMB765 永诚财产保险股份有限公司保单原件丢失,流水号1710115150,特此声明。

声明:藁城区凯鲜大酒店丢失机构信用代码,证号G7013018202594250S,中征码1301820000420540,特此声明。

声明

石家庄辣魅餐饮管理有限公司(统一社会信用代码91130104MA08R94H08)食品经营许可证副本遗失,编号:JY21301040013379,声明作废。

通告

中铁六局集团石家庄铁路建设有限公司职工王晓亮、杜伟丁、齐云杰、高育平、温会同、钟前辉同志,我公司认为你们六人已严重违反公司规章制度,按照相关法律法规,我公司拟自2019年8月17日解除与你们的劳动关系。请于2019年8月25日前到公司办理解除劳动合同的相关手续。否则公司将按照相关法律法规处理,特此公告告知。

中铁六局集团石家庄铁路建设有限公司
2019年7月16日

声明

未经我校书面授权或书面同意的招生代理机构或办学机构以及个人,凡以石家庄现代医学中等专业学校名义实行招生、教学的行为均属违法违规行为,且侵犯我校的合法权益,我校将依法追究侵权人的法律责任。

欲到我校接受教育的学生,应详细核查我校办学资质原件及相关合法手续原件,杜绝假冒。否则,因以我校名义而产生的法律后果,我校保留向相关责任人追究责任的权利。

特此声明

石家庄现代医学中等专业学校
2019年7月15日